Een indrukwekkende en onvergetelijke avond voor landgenoten in Indonesië
Op 16 mei vierde zanger en tekstschrijver Wouter Muller zijn 65e verjaardag spectaculair met een groot concert voor het goede doel: Stichting HALIN, wat staat voor Hulp aan Landgenoten in Indonesië. Deze stichting zet zich in voor Indische Nederlanders die na de verklaring van de Indonesische onafhankelijkheid in 1947 door verschillende oorzaken geen mogelijkheden hadden om terug te keren naar Nederland, maar ook in Indonesië uitgesloten werden van de samenleving. Nog altijd ondervindt deze groep hiervan de gevolgen, en daarvoor is in 1955 de Stichting Halin opgericht, waarvoor Wouter zich met hart en ziel inzet. Meer informatie over Stichting HALIN is te vinden op de website www.stichtinghalin.nl. 

Medewerking aan de avond werd verder verleend door oud Doe Maar-zanger Ernst Jansz, Wieteke van Dort, de wereldmuziekkoren Colourful City Koor uit Nijmegen en ook wij hadden de eer om aan dit feest deel te mogen nemen. 
Als eerste onderdeel van de avond werd een DVD getoond met beelden van de doelstellingen en bezigheden van Stichting HALIN, waar ik al behoorlijk van onder de indruk was. Dan weet je maar weer eens waar je het voor doet… En toen was de avond nog niet eens begonnen! Wouter zong hierna enkele van zijn eigen nummers met zijn band, je zag en voelde hun passie en enthousiasme in het zingen en werd hiermee volledig aangestoken. Met enkele nummers mocht IntervOcaal en/of het Colourful City Koor meezingen. Komisch was dat het Colourful City Koor volledig in het zwart gekleed was, terwijl wij als IntervOcaal juist alle kleuren droegen. Enkele leden van het Colourful City Koor waren dan ook best een beetje jaloers op ons…  Maar ook hun nummers maakten indruk op me en door de passionele blikken en bewegingen van hun dirigent Johnny Rahaket werd je letterlijk aangestoken. Op onze liederen kwamen ook geweldige reacties van het publiek, bij Anak Semua raakten ze al helemaal in vervoering en bij het laatste nummer Indonesia kregen we een complete staande ovatie. 
Voor de aankondiging van Wieteke van Dort werd onze speciale aandacht gevraagd, aangezien het zeer bijzonder was dat ze deze avond aanwezig kon zijn. Wieteke heeft de afgelopen maanden geworsteld met hartproblemen, waarvan ze nog steeds niet helemaal hersteld is. Dit was hierna haar eerste optreden in het openbaar en we voelden ons dan ook zeer vereerd met haar aanwezigheid. Daarbij vierde ze deze dag ook nog eens haar 69e verjaardag. Ik merkte wel dat Wieteke wat rustiger was dan anders, maar ze was nog altijd duidelijk herkenbaar als de onnavolgbare tante Lien, als wie ze deze avond optrad. Als koren mochten we meezingen met het prachtige nummer Arm Den Haag, wat we dan ook uit volle borst deden. Deze avond heb ik geleerd dat ‘Kassian het is voorbij’ ‘Jammer het is voorbij’ betekent. Wieteke was na haar optreden vanwege haar gezondheid snel weer vertrokken, maar het was al bijzonder dat ze deze avond aanwezig kon zijn en wij zijn weer een geweldige ervaring rijker. 

Na de pauze werd er nog extra informatie gegeven over Stichting HALIN, waarbij de schrijnende verhalen van de Indische Nederlanders maar weer eens tot me doordrongen. Wat moet het vreselijk zijn om je zowel met Nederland als Indonesië verbonden te voelen maar nergens echt thuis te zijn en staatsburgerschap te hebben. Voor Stichting HALIN heb ik deze avond dan ook veel respect gekregen. In de pauze en na afloop van het concert kon het publiek CD’s van Wouter voor dit goede doel kopen. 
Vervolgens zong Ernst Jansz enkele nummers. Zijn vader, die hij helaas zeer jong verloren heeft, komt uit Indonesië. Ik was sterk onder de indruk van zijn ‘Ballade van Nina Bobo’, over de ontmoeting tussen zijn ouders. Dit lied is oorspronkelijk een wiegeliedje om kinderen in slaap te zingen, maar zijn vader zong het juist voor zijn moeder. Zij hebben samen veel moeten doorstaan in de oorlog, maar waren altijd verbonden door dit lied. Het laatste nummer van Ernst ging over zijn eigen dochter, die geboren is tijdens de volle maan en daarom de naam Luna draagt. Met het lied ‘Luna Luna Luna mijn’ mochten we als koren weer meezingen, wat een geweldig goed gevoel gaf. 
Na afloop van het concert vroeg ik Wouter om zijn reactie op het concert te omschrijven in één zin. Hierop antwoordde hij met de legendarische woorden: “Het is onvergetelijk!”.
Het was een indrukwekkende en onvergetelijke avond die ik voor geen goud had willen missen!

Titia van Hooijdonk
